

Majorero Canario



Мажореро Канарио в течение многих веков был верным помощником крестьян на Канарских островах. Первые представители породы попали на Канарские острова вместе с испанскими конкистадорами еще в 1404 г. Эти собаки давали потомство от местных собак, и в дальнейшем, находясь в изоляции, порода разводилась уже в чистоте.

В 1979 г. началась программа по восстановлению этой древней породы.

Мажореро Канарио - универсальная собака выполняла самую разнообразную работу: охраняла дом и его обитателей, была верным компаньоном своих хозяев. Это серьезная, сильная собака, которая может стать очень опасной по отношению к чужим.

Родина происхождения: Испания.

Время происхождения: древние века.

Исходное применение: сторожевая собака.

Использование сегодня: сторожевая собака.

Вес: 30-45 кг.

Высота в холке: кобели 56 см, суки 54 см.

Окрас: светло- или темно-тигровый, черная маска, допускаются белые отметины.

Экстерьер: Мажореро Канарио - собака среднего размера, примитивного типа, голова среднего размера, лоб достаточно широкий, морда вытянутая, зауженная к носу, уши небольшие, треугольной формы, стоячие, глаза среднего размера, овальные, далеко посажены, темного цвета, шея средней длины, сильная, мощная, широкая, с подвесом, грудь глубокая, широкая, конечности достаточной длины, сильные, ровные, корпус слегка растянут, шерсть средней длины, гладкая, хвост довольно длинный, подвижный, часто закручен кверху.

Фото: <http://www.infomascota.com/>